



## **В Нижнем Новгороде руководитель регионального следственного управления Айрат Ахметшин совместно с министром транспорта и автомобильных дорог области провел личный прием граждан**



Сегодня в региональном следственном управлении прошел совместный личный прием граждан с участием руководителя следственного управления СК России по Нижегородской области генерал-лейтенанта юстиции Айрата Саетовича Ахметшина и министра транспорта и автомобильных дорог Нижегородской области Павла Николаевича Саватеева.

На приеме обратились 4 человека с просьбой сохранить троллейбусные линии и не допустить разрушение соответствующей инфраструктуры в областном центре. Руководителем следственного управления совместно с министром транспорта и автомобильных дорог Нижегородской области внимательно выслушаны доводы заявителей.

По результатам приема принято решение о включении в группу по разбору вопросов в области



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

транспортной инфраструктуры одного из принятых граждан, а разрешение принятых в ходе приема обращений взято под личный контроль руководителем следственного управления.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1842422>